



## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

### Errata - 01

#### Pregão Eletrônico 009/2014

No Anexo II – Especificações Técnicas – do Edital de Pregão Eletrônico nº 009/2014,

#### Onde se Lê:

*“Item 06 – valor médio unitário R\$ 4,20 e Item 111 – valor médio unitário R\$ 8,90”*

#### Leia-se:

Item 06 valor médio unitário R\$ 56,40 e Item 111 – valor médio unitário R\$ 0,53”

São Paulo, 11 de abril de 2014.

Mauro Antonio Pires Dias da Silva  
Presidente

